

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство «Острозька багатопрофільна лікарня» Острозької міської ради Рівненського району Рівненської області 35800 м.Острог, вул.Татарська,185; код ЄДРПОУ 01999833;

категорія замовника – Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Хліб пшеничний вага не менше 0,700г ; Хліб житньо-пшеничний вага не менше 0,700 г «ДК 021:2015:15810000-9 — Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби»

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-12-22-003023-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника

Найменування предмета закупівлі	Технічні вимоги	К-сть	Од.вим.
Хліб пшеничний вага не менше 0,700г	<p>Хліб повинен відповідати наступним вимогам:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ виготовлений з пшеничного борошна вищого гатунку відповідно до ДСТУ 7517:2014; ✓ Основна сировина - борошно пшеничне хлібопекарське вищого гатунку, борошно житнє хлібопекарське вищого гатунку. ✓ Стан м'якушки - добре пропечений, не вологий на дотик, без комочків та слідів недомісу, після притиснення м'якіш повина приймати первинну форму. М'якіш без порожот та ущільнень ✓ Аромат - властивий даному виду виробів, без стороннього присмаку. ✓ За кольором - від світло-коричневого до темно-коричневого, без підгорілості, від світло-жовтого до світло-коричневого на поверхні хлібини. ✓ За формою - відповідає виду виробу. Відповідає формі, в якій проводили випікання, без бокових виливів. ✓ Поверхня - відповідає виду виробу, без забруднення, дозволено невеликі тріщини та підриви. Для упакованих виробів дозволено незначну зморшкуватість ✓ має бути упакований та містити маркування відповідно до Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчування продуктів» №2639-VIII від 06.12.2018. 	6000	шт
Хліб житньо-пшеничний вага не менше 0,700 г	<p>Хліб повинен відповідати наступним вимогам:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ виготовлений з пшеничного борошна вищого гатунку відповідно до ДСТУ 7517:2014; ✓ Основна сировина - борошно пшеничне хлібопекарське вищого гатунку, борошно житнє 	6000	шт

	<p>хлібопекарське вищого гатунку.</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Стан м'якушки - добре пропечений, не вологий на дотик, без комочків та слідів недомісу, після притиснення м'якіш повина приймати первинну форму. М'якіш без пустот та ущільнень ✓ Аромат - властивий даному виду виробів, без стороннього присмаку. ✓ За кольором - від світло-коричневого до темно-коричневого, без підгорілості, від світло-жовтого до світло-коричневого на поверхні хлібини. ✓ За формою - відповідає виду виробу. Відповідає формі, в якій проводили випікання, без бокових виливів. ✓ Поверхня - відповідає виду виробу, без забруднення, дозволено невеликі тріщини та підриви. Для упакованих виробів дозволено незначну зморшкуватість ✓ має бути упакований та містити маркування відповідно до Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчування продуктів» №2639-VIII від 06.12.2018. 		
--	--	--	--

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідного товару, спеціалізованих торговельних майданчиках та в електронній системі закупівель.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 198000,00 грн з ПДВ.

Уповноважена особа



Ірина Мовчанова